
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: University of Iceland
	Rok, semestr: zimní 2013
	Kurzy z jiných fakult: Ano, není to problém.
	Stipendium: Nevím o tom
	Odkazy: Nejdůležitejší je asi stránka univerzity, kde se dá snadno k nabízeným kurzům proklikat http://english.hi.is/
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje
	Srovnání s FHS: Již zmíněná větší účast studenta v hodině (i když to nelze generalizovat). Prezentování v angličtině je rozhodně obohacující (i když pro mě ne úplně příjemná) zkušenost. Obecně asi víc práce během semestru. 
	Další informace: Rozhodně doporučuji přihlásit se na jazykový kurz islandštiny před začátkem semestru! Je výborně zorganizovaný, nachází se "in the middle of nowhere", procvičíte si angličtinu před začátkem semestru a najdete si kamarády, takže pak na univerzitě už spoustu lidí znáte.Doporučuji si hledat ubytování ještě před tím, než univerzita zašle seznam ubytovacích kapacit (např. napsat lidem, co už tam byli). Já jsem moc dlouho vybíral, a tak na mě zbyl poměrně drahý guesthouse mimo Reykjavík, takže jsem musel dojíždět na kole nebo autobusem.Pobyt vyjde draho - se stipendiem rozhodně nevystačíte - ale myslím, že se to i tak určitě vyplatí.Studium na Islandu rozhodně doporučuji, jen jedno upozornění: nebude se vám chtít domů :-)
	Zahraniční fakulta: Engineering and Natural Sciences
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Sociální a kulturní ekologie]
	Náročnost studia: Celkově se více klade důraz na zapojení studentů do výuky. Většina kurzů je hodnocena více kredity (6 a víc), takže se očekává i víc práce. Dám příklad z kurzu Climate change za 6 kreditů. Před každou hodinou bylo třeba nahrát na web svými slovy shrnutou aktualitu a na hodině ji prezentovat. Během semestru jsme dostali zadané 3 skupinové práce, které jsme rovněž prezentovali. Na závěr jsme museli napsat esej na zvolené téma (a opět prezentovat). Dá se to ale zvládnout i se špatnou angličtinou (můj případ) :-). Naopak například kurz Icelandic culture (za 10 kreditů) měl formu přednášek a práce během semestru nebylo tolik - bylo třeba přečíst několik knih v Aj (mimochodem tento kurz rozhodně doporučuji). Celkově nebyla obtížnost nijak přehnaná. 
	Náročnost zkoušek: Vzhledem k tomu, že jsem potřeboval jen 15 kreditů (kvůli psaní diplomové práce), jsem měl jen jednu (písemnou) zkoušku. Trvala tři hodiny a úkolem bylo odpovědět na čtyři otázky (týkající se knih, které jsme měli číst) formou krátkých esejů. To byla spíše nezvyklá, než obtížná zkouška. Náročnost zkoušek tedy nemůžu příliš hodnotit...


